

# غیر معمولی اجلاس عام کی اطلاع

بذریعہ ہذا اطلاع دی جاتی ہے کہ آدمجی انشورنس کمپنی لمیٹڈ (کمپنی) کے ارکان کا ایک غیر معمولی اجلاس عام ("ای او جی ایم") درج ذیل خصوصی امور کو سرانجام دینے کی غرض سے بروز منگل، بتاریخ 16 مارچ 2021ء بوقت صبح 11:00 بجے بمقام نشاط ہوٹل، محمود علی قصوری روڈ، گلبرگ، لاہور منعقد ہوگا:

"بطور خصوصی قرارداد جیسا کہ کمپنیز ایکٹ، 2017ء کی شق 199 کی دفعات کی پیروی میں مادی حقائق کے بیان میں تجویز کردہ ہے کی غرض سے 3 ارب پاکستانی روپے تک کے طویل المدت حصص کو ایک منسلک ادارے ایم سی بی بینک لمیٹڈ کے حصص میں منظوری کیلئے ایک قرارداد پر غور کرنا اور اگر موزوں تصور کی جاتی ہے ہو تو اسے قبول کرنا۔"

مادی حقائق کا بیان جیسا کہ مذکورہ بالا امور کار سے متعلق کمپنیز ایکٹ 2017ء کی شق (3) 134 کے تحت درکار ہے اس کمپنی کے ارکان کو ارسال کردہ اطلاع اجلاس کے ساتھ منسلک کر دی گئی ہے۔

بحکم بورڈ  
تمیز الحق  
کمپنی سیکریٹری

لاہور: 22 فروری 2021ء

ملاحظات (نوٹس):

1- اطلاع کمپنی کی ویب سائٹ [www.adamjeeinsurance.com](http://www.adamjeeinsurance.com) پر آویزاں کر دی گئی ہے۔

2- کمپنی کے ممبرز کی رجسٹر 10 مارچ 2021ء تا 16 مارچ 2021ء (دونوں دن شامل) بند رہیں گی۔ حاصل کردہ ٹرانسفرز (یعنی انتخابات) کو اگر وہ کمپنی کے خود مختار شیئرز رجسٹرار، میسرز سی ڈی سی شیئرز رجسٹرار سروسز لمیٹڈ، سی ڈی سی ہاؤس، 99-بی، ایس ایم سی ایچ ایس، مین شاہراہ فیصل، کراچی کے دفتر پر مورخہ 09 مارچ 2021ء کاروبار کے اختتام (شام 5:00 بجے) تک وصول ہو جاتے ہیں تو انہیں اس اجلاس میں شریک ہونے اور ووٹ ڈالنے کیلئے ممبران کے استحقاق کے اغراض و مقاصد کیلئے بروقت تصور کیا جائے گا۔

3- ممبر جو اس اجلاس میں شریک ہونے اور ووٹ ڈالنے کا اہل ہوگا/ ہوگی وہ کسی اور ممبر کو اپنے نمائندے کے طور پر مقرر کر سکتا ہے/ کر سکتی ہے تاکہ وہ اس کی جگہ شریک ہو اور ووٹ ڈالے۔ نمائندہ (پروکسی) کی تقرری کا وثیقہ اور مختار نامہ یا دیگر اختیار جس کے تحت اسے دستخط کیا گیا ہے یا مختار نامہ کی نوٹری سے تصدیق شدہ نقل کو لازماً اجلاس سے کم از کم 48 گھنٹے قبل کمپنی کے رجسٹرڈ دفتر میں جمع کروادیا جائے۔ نمائندہ (پروکسی) کو لازماً کمپنی کا ممبر ہونا چاہیے۔ کمپنی یا کارپوریشنز جو کمپنی کے ممبر ہیں اجلاس میں شریک ہونے اور ووٹ ڈالنے کیلئے بورڈ آف ڈائریکٹرز کی قرارداد کے ذریعے کسی نمائندے کی تقرری کر سکتے ہیں۔

4- ممبرز جنہوں نے اپنے شیئرز (حصص) سینٹرل ڈپازٹری کمپنی آف پاکستان لمیٹڈ میں جمع کروا رکھے ہیں، انہیں مشورہ دیا جاتا ہے کہ وہ اجلاس کے مقام پر سی ڈی سی پارٹیسپینٹ آئی ڈی اور اکاؤنٹ نمبر کے ساتھ اپنے اصل قومی شناختی کارڈز بھی لے کر آئیں۔

5- ممبرز جنہوں نے اپنے شیئرز (حصص) سینٹرل ڈپازٹری کمپنی آف پاکستان لمیٹڈ میں جمع کروا رکھے ہیں ان کو سکیورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان کی جانب سے سن 2000 کے سرکل نمبر 1 میں ترتیب دی گئی درج ذیل گائیڈ لائنز (رہنما اصولوں) کی مزید پیروی کرنا ہوگی۔

(1) اجلاس میں شرکت کیلئے:

(ا) افراد کی صورت میں، اکاؤنٹ ہولڈر اور/یا سب اکاؤنٹ ہولڈر جن کے رجسٹریشن تفصیلات سی ڈی سی ضوابط کے مطابق اپ لوڈ کر دی گئی ہیں انہیں اجلاس میں شرکت کے وقت اپنا اصل سی این آئی سی یا اصل پاسپورٹ دکھا کر اپنی شناخت ثابت کرنا ہوگی۔

(ب) ادارے کی صورت میں، اجلاس سے پہلے نامزد شخص کے دستخط کے نمونے کے ساتھ بورڈ کی قرارداد/مختار نامہ پیش کرنا ہوگا (سوائے اس کے کہ وہ پہلے ہی فراہم کر دیا گیا ہو)۔

(ب) نمائندوں کی تقرری کیلئے:

(ا) افراد کی صورت میں، اکاؤنٹ ہولڈر اور/یا سب اکاؤنٹ ہولڈر جن کی رجسٹریشن کی تفصیلات سی ڈی سی ضوابط کے مطابق اپ لوڈ کر دی گئی ہیں انہیں درج بالا شرائط کے مطابق پروکسی فارم جمع کروانا ہوگا۔

(ب) پروکسی فارم پر دو گواہان کے دستخط ہوں گے جن کے نام، پتے اور سی این آئی سی نمبرز فارم پر درج ہوں گے۔

(ج) مستفید ہونے والے مالکان اور پروکسی (نائب) کے سی این آئی سی کی تصدیق شدہ نقول یا پاسپورٹ پروکسی فارم کے ساتھ پیش کرنا ہوں گے۔

(د) اجلاس کے وقت نائب (پروکسی) کو اپنا اصل سی این آئی سی یا اصل پاسپورٹ پیش کرنا ہوگا۔

(ه) ادارے کی صورت میں کمپنی کی طرف پروکسی فارم کے ہمراہ نمونے کے دستخط کے ساتھ ساتھ بورڈ کی قرارداد/مختار نامہ بھی پیش کرنا ہوگا (سوائے اس کے کہ وہ پہلے ہی فراہم کر دیے گئے ہوں)۔

آدمجی انشورنس کمپنی لمیٹڈ

آدمجی ہاؤس 80/A، بلاک E-1، مین بولیوارڈ، گلبرگ-III، لاہور۔ 54000

فون: +92 42 35772960-79

